11Iro

Hmsa: HMbpaxum
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.11.2017 00:46:20

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 15.11.2017 09:12:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294865/answer/294868




YBaxaemsir M6paxuM. IIporiecc BOCCTaHOBIEHUS SUYKA 10 HOPMAJIBHOTO pa3Mepa MOXKET 3aHSATh
HECKOJIbKO HefleTb. ITO 0COOEHHOCTH aHATOMUM U (HU3NOIIOTUH. YTOOH UCKITIOUUTh KaKUe-TO
OCJIOKHEHHS Olepalluy UK IporpeccupoBanue 3a0oeBanus aydine caenath Y3U suuek. Ha
IIePHOJ BOCCTAHOBINIEHHUS (2-3 Heflenn) Nydllle UCKIIOYUTD IT0JIOBble KOHTAKTHI.



